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ATA DA 4ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL – AL  2019/2020 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, na Sede Transitória da Governadoria do 

Distrito LD-1, situada à Avenida D. Pedro II, 191 – Centro, na Cidade de Assis Chateaubriand – Paraná 

foi realizada a 4ª Reunião do Conselho Distrital do Distrito LD-1, do Ano Leonístico 2019/2020 de forma 

virtual, com link disponibilizado nas redes sociais para acompanhamento de todos os integrantes dos 

Clubes pertencentes aos Distrito LD-1.  Às nove horas o MJF Flávio Pires Gonçalves – Governador do 

Distrito LD-1, deu as boas-vindas aos que estavam acompanhando pelas plataformas digitais a 4ª. RCD 

- Reunião do Conselho Distrital – AL  2019/2020 com uma linda e emocionante mensagem fazendo 

uma reflexão sobre o momento em que estamos vivendo atualmente, informando que em respeito às 

Orientações das Autoridades e dos Profissionais de Saúde em função da Pandemia da COVID-19, esta 

Reunião do Conselho Distrital seria realizada de forma virtual e que as aprovações das Comissões 

Técnicas da 4ª. RCD e da 59ª. Convenção Distrital, bem como dos Relatórios apresentados seriam feitas 

via Google Formulários, e invocando a Deus pela grandeza da pátria e pela paz entre os povos da terra 

declarou aberta e instalou a 4ª Reunião do Conselho Distrital do Distrito LD-1 AL 2019/2020. Convidou 

a MJF Janete Peruzo Pires Gonçalves do Lions Clube Assis Chateaubriand, para fazer a Invocação a Deus. 

Na sequência convidou a todos para, em sinal de respeito a pátria, acompanharmos a execução do 

Hino Nacional Brasileiro. Na ausência do Mestre de cerimonias, o próprio Governador apresentou os 

componentes da mesa de honra: CaL Regiane Siloti, presidente do LC Assis Chateaubriand, MJF Janete 

Peruzo Pires Gonçalves, o CL Aguinaldo Romanini, Secretário do Distrito LD-1, CL Laércio Veloso 

Merquides, Tesoureiro do Distrito e o MJF Fabrício Jacob Begosso, Assessor para Instrução Leonística 

do Distrito LD-1. Ato contínuo convidou a CaL Regiane Siloti do LC de Assis Chateaubriand para dar as 

boas-vindas. Na sequência o DG Flávio de imediato passou a leitura, discussão e votação da ata da 3ª 

Reunião do Conselho Distrital realizada em Foz do Iguaçu no dia 07 de março de 2020. Solicitando a 

palavra o CL Aguinaldo Romanini, propôs a dispensa da leitura da mesma, levando em consideração o 

fato do texto da referida Ata ser do conhecimento de todos através da divulgação pela internet, a qual 

foi prontamente atendida pelo DG Flávio. Na sequência passou a nomeação e constituição das 

Comissões Técnicas da 4ª Reunião do Conselho Distrital para a apreciação das proposições 

apresentadas na reunião. Iniciou com a nomeação da Comissão de Finanças, sendo Presidente:  PDG 

Waldir Wesler – LC Laranjeiras do Sul, Secretário: CL Eugênio João Pissaia – LC São Jose dos Pinhais e 

Relator: CL Sergio Silvério dos Santos – LC União da Vitória, para a Comissão de Moções, Presidente: 

CL Valdir Michels – LC Guarapuava Lobo Guara, Secretária: PDG Neiva Ana Scalco Genari – LC Cascavel 

Serviços e Relatora:  CaL Salete dos Santos Fuhr – LC Nova Aurora, para Comissão de Estatutos e 

Regulamentos, Presidente:  PCC João Péricles Goulart – LC Ponta Grossa Vila Velha, Secretário: PDG 

Marco Tulio Vargas – LC Curitiba Centro e Relator: CL Joel Lobo – LC Curitiba Portão. Na sequência 
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passou a nomeação das Comissões Técnicas para a 59ª. Convenção Distrital - “CL Dionísio Binati”. Para 

a Comissão de Estatutos e Regulamentos: Presidente:  PCC João Péricles Goulart – LC Ponta Grossa Vila 

Velha, Secretário: PDG Marco Tulio Vargas – LC Curitiba Centro, Relator: CL Joel Lobo – LC Curitiba 

Portão. Para a Comissão de Moções, Presidente: CL Valdir Michels – LC Guarapuava Lobo Guará, 

Secretária: PDG Neiva Ana Scalco Genari – LC Cascavel Serviços, Relatora:  CaL Salete Dos Santos Fuhr 

– LC Nova Aurora. Para a Comissão de Finanças e Auditoria: Presidente: PDG Idercildo Jose Thomé – LC 

Foz do Iguaçu Cataratas, Secretário: CL Armindo Frandaloso – LC Medianeira e Relator: CL Nilson da 

Silva Sá – LC Curitiba Gralha Azul. Para a Comissão de Indicação de Candidatos: Presidente: CaL Cleonice 

Thomé – LC Foz Do Iguaçu Cataratas, Secretária: CaL Ligia F. Sader – LC Ubiratã e Relator: CL Giovani 

M. Fim – LC Entre Rios do Oeste. Para a Comissão de Credenciais: Presidente: CL Raul D’Avila – LC 

Cascavel Serviços, Secretário: CL Aguinaldo Romanini – LC Assis Chateaubriand e Relator: CL Alessandro 

Rubin – LC Santa Isabel do Oeste. Para a Comissão de Eleições: Presidente: CL Carlos Eugênio de Melo 

– LC Curitiba Batel, Secretário: CL Hiliano Heinn – LC Dois vizinhos, Relator: PDG Marcus R. Sader – LC 

Ubiratã e Membro: CaL Maria Lucia Miyake – LC Curitiba Batel. Ato contínuo o PDG convidou o CL 

Aguinaldo Romanini para apresentar o relatório da Secretaria do Distrito LD-1 – AL 2019/2020; 

referente ao 3º trimestre do Ano Leonístico 2019/2020. Na sequência convidou o CL Laercio Veloso 

Merquides para apresentar o relatório da Tesouraria do Distrito LD-1 – AL 2019/2020 referente ao 3º 

trimestre do AL 2019/2020. Ato contínuo o DG apresentou o relatório da Comissão de Finanças e 

Auditoria sobre as contas da tesouraria Distrito LD-1 – 3º trimestre - AL 2019/2020 que foi lido pelo 

Secretário do Distrito CL Aguinaldo Romanini, considerando aprovadas as prestações de contas 

referentes ao período.  Na sequência, passou-se a apresentação dos Relatórios das Comissões Técnicas 

da 4ª RGD. Iniciando-se pela Comissão de Moções, apresentou-se a Ata-01 que dispõe sobre a 

utilização de recursos no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais), do Fundo de Reservas para eventuais 

despesas extraordinárias do Banco de Alimentos – BALIMENTOS. E, por envolver a retirada de valores 

do Fundo De Reservas, foi solicitado análise da Comissão de Finanças da 4ª. RCD, ficando o parecer 

desta comissão aguardando o parecer da Comissão de Finanças dobre o assunto em tela. A Comissão 

apresentou a Ata 02 que dispõe sobre autorização pelos membros do Conselho Deliberativo, para 

utilização de verba do Fundo de Reserva para pagamento de reparos e adequações da Sede da 

Governadoria em Curitiba, que como também envolve recursos, foi solicitado o envio a Comissão de 

Finanças da 4ª RCD para parecer, aguardando análise para parecer definitivo, assinando o presidente, 

CL Valdir Michels, Relatora CaL Salete dos Santos Fuhr e Secretária PDG Neiva Anna Scalco.  Na 

sequência passou-se a apresentação da Comissão de Estatutos e Regulamentos que de acordo com o 

relato do DG não foi apresentada nenhuma Moção para ser analisada. Na sequência a Comissão de 

Finanças, apresentou a Ata 01 – que dispõe sobre estudo da proposta orçamentaria para o AL 

2020/2021,  com base na Taxa Distrital anual de R$ 100,00 (cem reais) totalizando R$ 134.650,00 (cento 

e trinta e quatro mil seiscentos e cinquenta reais) tanto na receita como na despesa. Sendo a comissão 
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favorável ao encaminhamento a 59ª. Convenção Distrital para apreciação final. Esta comissão 

apresentou a Ata 02 que dispõe sobre a utilização do fundo de reservas para o pagamento de reparos 

e adequações na sede da governadoria em Curitiba, sendo a Comissão de parecer favorável. 

Apresentaram também a Ata 03 que dispõe sobre utilização de recursos no valor de R$ 10.000,00, (dez 

mil reais) do Fundo de Reservas para eventuais despesas extraordinárias do Banco de Alimentos – 

BALIMENTOS – relatando que NÃO são de parecer favorável entendendo que tal solicitação não se 

enquadra nos objetivos do Distrito LD-1, e ainda que, pontualmente, havendo necessidade de 

coberturas eventuais de despesas do BALIMENTOS, poderá, a pedido do Governador do Distrito , ser 

autorizada pelo Conselho Distrital, conforme Artigo 2º, letra VI do Regimento Interno.  Esta comissão 

está sob a Presidência do PDG Waldir Wessler do Lions Clube Laranjeiras do Sul, Secretário– CL Eugênio 

João Pissaia do Lions Clube São José dos Pinhais e Relator o CL Sérgio Silvério dos Santos do Lions Clube 

de União da Vitória. Na sequencia o DG Flávio apresentou um vídeo da Comissão de Eleições sobre o 

sistema de votação da 59ª.  Convenção do Distrito LD-1, que ocorrerá no dia 30/05/2020. Passou-se na 

sequência a apresentação do local e data da 1ª RCD do AL 2020/2021 na cidade de Guarapuava previsto 

para o dia 08/08/2020. O DG apresentou também a data de 30/05/2020 para a realização da 59ª.  

Convenção Distrital “CL DIONISIO BINATI” que ocorrerá também de forma Virtual.  Ato contínuo 

passou-se a apresentação do vídeo dos candidatos aos cargos de 2ºVDG, 1ºVDG e DG 

simultaneamente. Apresentando o vídeo das considerações da CaL LIS GABARDO – Candidata ao cargo 

de 2VDG do Distrito LD-1, para o AL 2020/2021 – do CL CARLOS ANTÔNIO DA SILVA, candidato ao cargo 

de 1 VDG do Distrito LD-1, para o AL 2020/2021 –  e as considerações do Cl JOÃO JORCELI DE ALMEIDA, 

candidato ao cargo de GOVERNADOR DO DISTRITO LD-1, para o AL 2020/2021. Na sequencia o DG 

Flávio apresentou o vídeo com as considerações das autoridades Leonísticas e Leoísticas. Apresentou 

o vídeo do CLEO Jeferson Luiz Machiner – Presidente do Distrito LEO para suas considerações. 

Apresentou o vídeo do PCC João Péricles Goulart - Diretor da Escola de Leonismo do Distrito LD-1. 

Apresentou o vídeo do PDG Tosihiro Ida para suas considerações e na sequencia apresentou o vídeo 

do PDG Idercildo Jose Thomé –  2º Vice-Presidente do Distrito Múltiplo LD. Passando as considerações 

finais o DG Flávio informou a todos os que estavam acompanhando que esta 4ª RCD será suspensa até 

a data de 30/05/2020. Informou que no início de abril de 2020 foi solicitado um subsídio de emergência 

para aquisição de EPI’s no valor de US 10.000,00 (dez mil dólares), que serão destinados aos hospitais 

relacionados no Projeto, sendo: Hospital Pequeno Príncipe de Curitiba; Hospital das Clinicas de 

Curitiba; Hospital Cajuru de Curitiba; Hospital Cruz Vermelha de Curitiba; Hospital Pro vida – Dois 

Vizinhos; Hospital Beneficente Moacir Micheletto – Assis Chateaubriand; Hospital Maternidade Santa 

Casa – Ubiratã; Hospital Maternidade Nilza Oliveira Pepino – Ubiratã, Hospital Universitário Oeste 

Paraná -  Cascavel, UOPECAM – Cascavel e Instituto Medico Nossa Vida – Coronel Vivida e outros. 

Agradeceu a CaL Maria Lucia Miyake do LC Curitiba Batel por estar à frente da confecção dos EPI’s. 

Informou que aconteceria a festiva da Constituição de 2 (dois) novos LEO’s Clubes de Nova Aurora e 
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de Santo Antônio do Sudoeste, mas no momento sendo impossibilitado, muito em breve estará 

presente para entrega dos enxovais. Informou que em breve acontecerá a Fundação oficial do Lions 

Clube Chopinzinho que espera entregar o enxoval até 30/06. Comentou sobre a formação para a 

tentativa de Fundação do Lions Clube Jaguariaíva. Informou que esta 4ª RCD ficara aberta até a data 

de 30/05 e será necessário fazer algumas correções nas Comissões Técnicas. Informou que o Clube 

anfitrião de Assis Chateaubriand está comemorando 50 (cinquenta) anos de fundação e que no 

momento oportuno o Clube estará fazendo a festa alusiva a data. Agradeceu a todos pela participação 

aos presentes, informou que acima do vídeo estava postado um “link” que daria acesso ao questionário 

elaborado com a ferramenta Google Formulários contendo 18 (dezoito) questões além da identificação 

e clube ao qual o associado pertence, todas pertinentes a 4ª RCD para deliberação dos participantes, 

principalmente os com direito a voto, sendo as questões seguintes: 1) Ata da 3ª Reunião do Gabinete 

Distrital realizada em 07 de março de 2020 na cidade Foz do Iguaçu; 2) Indicação do Governador para 

a Constituição da Comissão de Finanças da 4ª RGD. Presidente:  PDG Waldir Wessler – LC Laranjeiras 

do Sul, Secretario: CL Eugênio João Pissaia – LC São José dos Pinhais, Relator: CL Sergio Silvério dos 

Santos – LC União da Vitória; 3) Indicação do Governador para a Constituição  da Comissão de Moções 

da 4ª RGD. Presidente: CL Valdir Michels – LC Guarapuava Lobo Guara, Secretária: CaL Neiva Ana Scalco 

Genari – LC Cascavel Serviços, Relatora:  CaL Salete dos Santos Fuhr – LC Nova Aurora; 4) Indicação do 

Governador para a Constituição da Comissão de Estatutos e Regulamentos da 4ª RGD. Presidente:  PCC 

João Péricles Goulart – LC Ponta Grossa Vila Velha, Secretário: PDG Marco Tulio Vargas – LC Curitiba 

Centro, Relator: CL Joel Lobo – LC Curitiba Portão; 5) Nomeação da Comissão e Estatutos e 

Regulamentos da 59ª Convenção Distrital. Presidente:  PCC João Péricles Goulart – LC Ponta Grossa 

Vila Velha, Secretário: PDG Marco Tulio Vargas – LC Curitiba Centro, Relator: CL Joel Lobo – LC Curitiba 

Portão; 6) Nomeação da Comissão de Moções da 59ª Convenção Distrital. Presidente: CL Valdir Michels 

– LC Guarapuava Lobo Guara, Secretária: CaL  Neiva Ana Scalco Genari – LC Cascavel Serviços, Relatora:  

CaL  Salete Dos Santos Fuhr – LC Nova Aurora; 7) Nomeação da Comissão de Finanças e Auditoria da 

59ª Convenção Distrital. Presidente: PDG Idercildo Jose Thomé – LC Foz Do Iguaçu Cataratas, 

Secretário: CL Armindo Frandaloso – LC Medianeira, Relator: CL Nilson Da Silva Sá – LC Curitiba Gralha 

Azul; 8) Nomeação da Comissão de Indicação de Candidatos da 59ª Convenção Distrital. Presidente: 

CaL Cleonice Thomé – LC Foz Do Iguaçu Cataratas, Secretária: CaL Ligia F. Sader – LC Ubiratã, Relator: 

CL Giovani M. Fin – LC Entre rios do Oeste; 9) Nomeação da Comissão de Credenciais da 59ª Convenção 

Distrital. Presidente: CL Raul D’Avila – LC Cascavel Serviços, Secretário: CL Aguinaldo Romanini – LC 

Assis Chateaubriand, Relator: CL Alessandro Rubin – LC Santa Isabel do Oeste; 10) Nomeação da 

Comissão de Eleições da 59ª Convenção Distrital. Presidente: CL Carlos Eugenio de Melo – LC Curitiba 

Batel, Secretário: CL Hiliano Heinn – LC Dois Vizinhos, Relator: PDG Marcus R. B. Sader - LC Ubiratã, 

Membro: CaL  Maria Lucia Miyake – LC Curitiba Batel; 11) Relatório da Secretaria do Distrito LD-1 

referente a janeiro/março; 12) Apresentação de Relatório da Tesouraria, referente ao 3o.  trimestre – 
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2019/2020 e apresentação do Relatório dos membros da Comissão de Finanças e Auditoria na parte 

específica da Tesouraria; 13) Apresentação de Ata da Comissão de Moções: Ata 01 – Dispõe sobre 

utilização de recursos no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais)  do Fundo de Reservas para eventuais 

despesas extraordinárias do banco de alimentos – BALIMENTOS; 13-A) Apresentação de Ata da 

Comissão de Moções: Ata 02 – Dispõe sobre autorização pelos membros do Conselho Deliberativo, 

para utilização de verba do Fundo de Reserva para pagamento de reparos e adequações da sede da 

governadoria em Curitiba, conforme ata e fotos em anexo; 14) Apresentação de Ata da Comissão de 

Estatutos e Regulamentos: Ata 01 - NADA CONSTA; 15) Apresentação de Ata da Comissão de Finanças: 

Ata 01 - Dispõe sobre estudo da proposta orçamentaria para o AL 2020/2021  a ser encaminhada para 

aprovação na 59ª Convenção Distrital; 15-A) Apresentação de Ata da Comissão de Finanças: Ata 02 - 

Dispõe sobre a utilização do Fundo de Reservas para pagamento de reparos e adequações na sede da 

governadoria em Curitiba; 15-B) Apresentação de Ata da Comissão de Finanças: Ata 03 - Dispõe sobre 

utilização de recursos no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais)  do Fundo de Reservas para eventuais 

despesas extraordinárias do Banco de Alimentos – BALIMENTOS; 16) Apresentação da Comissão de 

Eleições sobre o sistema de votação da 59a. Convenção do Distrito LD-1, que ocorrera no dia 

30/05/2020; 17) Local da realização da 1ª. RGD – AL 2020/2021 (08/08/20 - Guarapuava-PR) e 18) 

Aprovação da data de 30/05/2020 para a realização da 59a. CONVENÇÃO DISTRITAL "DIONÍSIO BINATI" 

que ocorrerá de forma Virtual. Informou que em cada questão o associado poderia escolher duas 

opções: a) Favorável e b) Desfavorável, com possibilidade, inclusive de na segunda opção expor os 

motivos e razões pela qual o associado votou desfavorável. E informou em seguida que 83 (oitenta e 

três) associados participaram respondendo o questionário. Na sequência solicitou que em uníssono 

fizéssemos a oração pelo Brasil, assim, declarou encerrada a 4ª Reunião do Conselho Distrital do 

Distrito LD-1. E eu, CL Aguinaldo Romanini, Secretário do Distrito LD-1, lavrei a presente ata que após 

ser lida e aprovada será assinada por mim e pelo DG Flávio  Pires  Gonçalves,  Governador do Distrito 

LD-1.  

 

Assis Chateaubriand - PR, 16 de maio de 2020. 

 

Secretário: Aguinaldo Romanini ______________________________________________________ 

 

Governador: DG Flávio Pires Gonçalves __________________________________________________ 


